

Фінальна конференція #ClimateofChange: разом обговорюємо соціальну та кліматичну справедливість

За підсумками трирічної діяльності 27 березня 2023 року була організована остання конференція проекту [DEAR Climate Of Change](#). Захід під назвою [Обговорення змін: діалоги громадянського суспільства про соціальну та кліматичну справедливість](#), зібрав науковців, політиків, масових активістів із Глобального Півдня та представників молоді, щоб обговорити важливі людські та соціальні виклики, пов'язані з кліматичною кризою.

Конференція включала дві основні панелі. Перший дебат на тему *міграції, спричиненої зміною клімату*, розпочався з переоцінки цього явища за результатами дослідження, проведеного командою Болонського університету протягом першого року реалізації проекту. Він підкреслив, що, незважаючи на те, що зміна клімату є і буде основною причиною міграції в усьому світі, **досі не існує спеціального статусу захисту для кліматичних мігрантів і біженців** відповідно до Женевського пакту.

Натомість другий круглий стіл був зосереджений *на шляху до сталої економічної системи, що базується на правах людей*. Тут дослідник Лукас Варнінг з Oxfam Німеччина чітко підкреслив небезпеки та вади капіталістичного суспільства, у якому ми живемо. У той час як [Карін Шенпфлуг](#), економіст, що спеціалізується на гендерних питаннях та економіці, підкреслила, що зміна клімату – це більше, ніж просто екологічна криза, і відображає упередженість економіки парадигми, які дозволяють невраховану експлуатацію природних ресурсів у всьому світі.

[Подивитись відео фінальної конференції можна тут!](#)

Це була чудова нагода для спільних дій проти кліматичної кризи. ALDA не лише взяла активну участь в організації конференції, але й надіслала запрошення на подію своїм членам. Чотири члени АЛДА були залучені та могли насолоджуватися дискусіями, що спалахнули під час конференції: 1) Марсело Герлах, стажер зі зміни клімату з **CRISP-Crisis Simulation for Peace**, Німеччина, 2) Костянтин Какава,

заступник мера муніципалітету Зугдіді, Грузія; 3) Назліджан Акчі, експерт з навчання та проектів Союзу муніципалітетів Мармара, Туреччина; та 4) Севкет Каан Едіз, офіцер Управління досліджень і розвитку муніципалітету Конак, Туреччина.

Кульмінацією заходу став розгляд Молодіжними послами [петиції](#) до [Клари де ла Торре](#) (заступника директора Європейської комісії з питань клімату). Оскільки петицію підписали понад 100 000 громадян ЄС, вона вимагає ряд дій для кліматичної справедливості, які можна підсумувати трьома основними пунктами: 1) Утримання глобального потепління нижче 1,5°C шляхом досягнення кліматичної нейтральності до 2040 року, 2) перехід до соціально та екологічно позитивної економіки, 3) захист мігрантів, спричинених зміною клімату, через **права людини** та **забезпечення участі молоді** в цих питаннях.

Подивитись відео можна [тут](#).